

湖东水厂原水管道建复线 南湾水厂制水工艺升级改造

# 市民今后将不再遭停水之苦

信阳消息(记者 杨长喜)“怎么老停水?”相信这是不少居民近年都发过的牢骚。从明年下半年开始,市民用水将得到更有效的保障了,因为负责市区供水的两大水厂都将进行改造,届时,市民遭遇停水的可能性将降低,所用自来水的品质也将更好。

湖东水厂是我市中心城区的主要供水工厂,日供水能力10万吨。由于近年南湾水库水质的下降,自来水的净化处理难度加大,该水厂目前的实际供水能力较设计能力有一定

差距,并且该水厂管道改造的主要原因是取水管只有一条,严重老化、变形。该取水管头部位于燕尾岛,连接取水头部和净水厂的是一条DN1200的玻璃钢管道,长约4200米。这条唯一的取水管已经存在隐患,一旦瘫痪,湖东水厂将全面长期停产,市区供水也将受到极大影响。另据了解,玻璃钢管已经不符合目前国家有关标准的规定。因此,新铺设一条引水复线管道非常重要。

目前,该项目建议书已经得到批复,由于该项目途经地形等条件复杂,现在正在进行项目可研编制,计划2013年开工建设。该项目计划铺设湖东水厂取水头部至净水厂DN1200供水管道4200米,工程概算投资5089万元。

南湾水厂由于建成较早,目前部分制水工艺已经落后,不能满足新的国家标准和市民需求。南湾水厂的实际供水能力与设计供水能力差距更大。

针对南湾水厂存在的问题,市供水公司将对该水厂部分制水工艺进行升级改造。建设地点在南湾水厂厂区内,南湾水厂下山起点到规划107国道路口道路北侧慢车道,将铺设DN700出厂水管4000米,新建一座11万吨/日规模的滤池,并新建一座加氯间,新增部分检测和化验设备。

目前,该项目正在完善前期手续,预计明年开始建设。



漂亮的布娃娃、可爱的小熊、俏皮的海马……在这里,五颜六色的毛绒用品一经摆放,就为冬日的和美广场增添了阵阵暖意,同时也吸引了众多消费者前来选购。本报记者叶红 马依钊 摄

## 天气转凉宠物服装热销

业内人士:宠物狗穿衣御寒有讲究

信阳消息(记者 谭剑波)如今,款式各异、五颜六色的宠物服装成为街头巷尾的一道亮丽风景线。记者了解到,随着天气转凉,宠物服装正在热销,许多市民都为自家的宠物狗增添衣物,生怕“小宝贝”受冻着凉。

宠物服装种类繁多销售火爆

昨日,记者走访了市区多家宠物医院、宠物用品店,发现各式各样的宠物服装都被悬挂在店内最显眼的位置,有外套、背带裤、连身裙,还有单件的帽子、围脖、袜子、鞋子等。在北京路一家宠物用品店内,记者还看见了一些具有特色的宠物服装,比如水兵服、超人装、唐装等。与一般的宠物衣相比,这些服装颇具个性,一般都在百元以上。店主柳冲先生告诉记者:“别看这衣服比一般的要贵,来买的人很多。现在许多年轻人也养宠物,他们喜欢把小狗打扮得个性一点,走在大街上更引人注目。”

在申城大道一家宠物医院内,店员告诉记者:“现在越来越多的市民都养起了宠物狗,有不少人养的小狗品种还比较名贵,所以都十分疼爱。前天来的一位顾客,一口气为她的小泰迪狗买了4套衣服,就那还嫌不够!”据店员田女士介绍,从10月下旬以来,店里的宠物服装销量不错,刚刚过去的一个星期,一共卖出了60多件。

主人爱狗心切是宠物服装热销主因

就目前我市的人均消费水平来看,一套宠物服装200元虽说不贵但也不算便宜,那么为何市民的购买热情这么高涨呢?采访时,许多市民表示,小狗虽说不能与人相提并论,但毕竟是条小生命,每天朝夕相处有了感情,既然养了,就要保证它生活得健康。“从小狗抱来时那么小一点到现在已经长到半人高了,这中间一点一滴都倾注着我们的感情。它那么乖巧、听话,我一直都把它当‘亲儿子’看,我能舍不得给它买衣服吗?”市民周女士说道。也有一些市民表示,疼爱宠物只是一方面原因,还有就是因为看见邻居、朋友都给小狗买好看的衣服,自己也就跟着买了。“牵着我家的狗出去遛弯的时候,看见别家的小狗穿着好看的衣服,我就有点动心了,谁不想自己养的宠物更漂亮、更可爱呢?再说一套衣服一两百元也不算太贵,又不是经常买,所以我觉得可以接受。”市民宋先生说。

不是所有宠物狗都适合“穿衣”过冬

宠物是否需要“穿衣”,是否需要借助衣物来保暖过冬?记者就此咨询了业内人士徐亚辉先生。据介绍,小狗是否需要穿衣过冬,要根据它的品种而定,并非所有宠物狗都需要穿冬衣。“比如,很多宠物有旺盛的毛发,这本身就是一件天然的御寒冬衣。如果给它们穿衣服,可能造成其体温过热,反而不利于健康,甚至连脾气都会变得暴躁。”徐亚辉说,例如,哈士奇、萨摩耶等就不需要穿冬衣,因为这类宠物本身是寒冷地区品种,毛发较多,而一些类似吉娃娃、腊肠等的短毛狗,则需要添置一定的冬衣来御寒。此外,给宠物穿的衣物一定要定期清洗,保持干净卫生。

## 便宜又时尚 “美丽”口罩热销

市民买回新口罩,最好先煮一煮,消消毒

随着气温下降,市区大街上戴口罩的“蒙面侠”越来越多。其中,漂亮、时尚的印花口罩最受欢迎。近日,记者在采访时发现,现在市场上热销的口罩与传统的白棉纱口罩相比,颜色更加鲜艳,图案多种多样,而传统的白棉纱口罩少有人问津。

当日上午,记者来到市区一条商业街,看到不少商户把口罩放在显眼的位置销售,价格在5

元到10元。“现在,年轻人都喜欢花哨的东西,不好看点儿谁买啊。”采访中,商户郑小娟说,最近她刚进了一批口罩,卖得很快。

记者翻看了多个口罩包装,看不到生产厂家、厂家联系电话、生产日期、执行标准批号,甚至连口罩的面料成分都没有标注。其实,相比传统的白棉纱口罩,这些图案绚丽的口罩虽然好看,但未经严格消毒,起不到抗菌作用。

“市民可根据个人爱好选择口罩,如果为了美观、保暖,可选择时尚的印花口罩,但新口罩买回家最好先煮一煮。”市人民医院呼吸内科医生说,市民戴口罩也要养成良好的卫生习惯,可以在清洗之后用开水烫一下,或是挂在太阳下暴晒。(张铮)

给您提个醒

**风行·睿智**

# 睿智 尊享惠

睿智1.6L 睿智MS 双车同步礼遇为您

2012年9月-10月,“风行睿智连续保两年”礼遇火爆进行,东风风行睿智双车联动,大平年回馈,感恩客户厚爱!

购置税1.6L, 5.68万起,享3000元礼包;  
订睿智MS, 交3000元即抵10000元。

**优惠价格,即可轻松拥有全能商务!**

5年/100000公里

专业的车 关爱的心  
风行汽车延长保修回馈客户

东风汽车公司 信阳伟业专营店

地址:信阳市平桥区茶叶城西隔壁 销售热线:0376-8751555 服务热线:0376-3809795  
地址:信阳市312国道华豫电厂路口 敬请您来: http://www.fxauto.com.cn 服务热线: 400677300 8772-32911